

面对信息化时代，稍不注意就会脱轨，所以及时的补充知识才能让我们与时俱进，今天给大家带来的是关于π最新资讯和ardr最新动态的一篇文章，相信会给你带来较大的帮助！

专注时政与思想的新闻都可以算是澎湃新闻的代表新闻。

“澎湃新闻”是一个以原创新闻为主的全媒体新闻资讯平台，拥有互联网新闻信息服务一类资质，7*24小时为中国互联网用户生产、聚合优质时政思想财经文化类内容。

澎湃新闻创办于2014年。结合互联网技术创新与新闻基本价值传承，澎湃新闻拥有超过400名记者与编辑，通过图文、视频、VR、动画等全媒体新型传播方式的综合运用，迅速成长为中国媒体融合发展的领跑者之一。2020年7月22日,澎湃新闻通过线上发布会的形式宣布了最新战略，在做好互联网新型主流媒体的同时，致力于成为全链条内容生态服务商。

澎湃新闻有APP、IPAD、PC和WAP四端，兼具微信、微博、抖音、快手等多个平台，新闻内容全网分发，拥有很强的社会的公信力、传播力、影响力。

2020年9月12日，在“2020年度大本钟奖两岸慈善公益颁奖暨授牌仪式”上，澎湃新闻被评为“2020年度大本钟奖之金桑树奖最受推崇影响力媒体奖（客户端App类）”。

2021年4月21日，国家信息中心发布《2020中国网络媒体发展报告》，澎湃新闻荣登“网络媒体2020年发展情况指数”榜单TOP5，并在“最佳智能发展”榜单位列第一，“最佳视频布局”榜单位列第三。

摸金派币跟派币是俩码事。派是3.0，昨天国际推特上也发文了，可以发给大家看看。
@所有人:

pi network最新资讯

昨天晚上，12个最大生态创始人及1100多名全球生态商家举行了大规模的生态易货大会。一个最大的好消息是SDK接口已经测试完毕，现在所有生态都在等待博士的消息。SDK对接意味着易货方面就只剩下大规模映射这件大事了。同时TPG爆料说之前护照验证的加上参与测试的300万人左右(有些人没有得到审核是因为排名太靠后了)，开始大规模AI搭配验证员，那么四月份大部分基本都能过kyc。五月份会

开始释放映射的，当然不会是全部，比如这个星期会有20万yoit验证的通过。真正的易货时间应该在五月份，没有讨论具体的开放式主网时间。易货时间其实各生态会不一样，有的生态会延迟至6月份，不过就5-6这两个月时间。价格方面是商家讨论的重点，一直都在刷屏，多少共识的都有，但是1000美元的居多！大家认为价格方面不必担心了，1000美元肯定是稳稳的！还有一个好事情就是PNN生态创始人爆料说超级生态在开放式主网一出来，短时间内价格会上涨十分快速，他们辅助参与了Pi元宇宙。记住有一点，就是刚开始易货商品价格都不统一的，因为派没有具体的汇率，要通过易货来磨合出价格，所以大家去易货共识1000美元的商品就可以了，千万不要被割了韭菜，如果大家都去易货1000美元商品，那么市场得出来的统一价格就是1000美元。光TPG一家就准备了1000亿美元的商品提供给大家易货，国内生态大概在2300亿人民币，他们都已经急不可耐了。。。

关于π挖矿的一些问题，π不存在传销的问题，仔细分析模式不是，零投资，手机挖矿，不浪费资源，目前来看没有人投资，没发现投资的端口，没有任何人反应亏钱被骗。创新的模式，pi的项目方研发一直在推进，越来越明朗。把派比做传销不合适

派币是手机免费挖矿，通过拉下线增加你的挖矿速度，具备传销的性质吧，但是它没有需要你任何的投入，也算不上传销吧，个人感觉是前期推广与扩大规模的一种营销手段，如果真的强加给它是传销的性质，只能说，他通过拉下线，扩大用户量，下载app，植入广告，从而获得广告收益！

摸金派兀币和Pi兀币是两种币，摸金派有应用场景，Pi目前没有。

是

目前没有亏损1分钱，不算传销项目，

不是

现在还没有哪个地方说明了可以用PI币买车，笔者进入所谓的“PI汽车交易商城”网站也没能找到购车入口，例如点击“我要买车”选项，却只出来一个留言界面，系列车型中也只有部分车型的简介，查看买车步骤时网站却自动改成了“租车步骤”。

有两个很重要的事。其一，就是如何合理锁定，需要注意什么；其二，锁定机制会造成流通量大吗？

锁定机制公布时，大家都很关注，也开始解读，为什么要解读

，就是让更多人能进一步理解。

这个锁定机制，大家都担心还会稀缺吗？毕竟我们知道安全圈和T队的只要过了KYC就可以从未验证余额数量变成可转余额，如此一来，不就造成量大吗？许多人，应该都有这个疑问。

1.可转余额定时传输

可转余额，定时传输是什么意思？我们在选择锁定方案时，必须要注意这一点。也就是说，不是你的账户里有可转移余额时，就可以随时进行传输，所谓的传输，就是将可转的余额进行转移或者锁定，不论是锁定还是转移，都将会记录在Mainnet上，所以叫传输。

第一次可转余额传输，是在Mainnet开始进行，所有人可以对自己的可转移余额进行抉择。1、不锁定，全部传输转移至加密钱包，参与流通。2、选择锁定，最低锁定25%，最高200%。锁定之后，一旦在Mainnet确认，便不可撤销，到期才能解除锁定（目前处于测试阶段，可以随意操作。）解除锁定之后，变为可转移余额。在这里要明确一点，不是到期解除锁定就可以马上又继续锁定，需要等着下一次锁定开始。

第二次定时传输转移/锁定，是由官方决定，他们会根据Mainnet流通量，还有生态建设进度来决定下一次定时传输何时开启。

也就是说，你的账户就算安全圈/团队通过KYC得到了可转余额，但并不是马上就可以进行传输转移/锁定，而是需要等着下一次传输开始才能进行。倘若，封闭式网络生态建设周期长，那么第二次定时传输转移/锁定的时间，就会延后，会出现，3个月才开放一次，或者一年开放一次。

所以，选择锁定两周或者六个月的人，就需要考虑这个因素。倘若你选择了两周，到期之后，你的可转移余额，有可能就需要等下一次传输转移/锁定开放。这个时间，也许很短，也许很长，这就是变数。所以，选择1年和3年，很不错。

通过这一点，就能很好的控制在Mainnet的流通，保证稀缺性。这一点，在首页公告信息里有说过。

2.封闭式网络、生态建设、稀缺性

现在我们已经得知，正式Mainnet之前，会进行封闭式网络过渡期，

目的是为了正式Mainnet之后稳定，同时让生态能支撑起整个网络。

初期封闭式网络过渡期，参与的数量来自于初次的可转移余额。在这个阶段，我们很多人，已经可以正式参与生态建设，互相转账。

至于封闭式网络过渡期会有多久，就看生态建设的情况。只有相对成熟的时候，才会真正的分布式去中心；由此，节点网络会逐步扩大。

生态建设，是一个非常重要的环节，它决定着整个网络的价值，价值决定价格。所以很重要，大家都可以积极关注，并参与建设。

生态会出现：购物，视频，阅读原创，游戏，资讯，金融等等应用和DAPP出现。

只需要在每个领域出现一款爆款，整个生态将随之崛起。

整个生态网络起来之后，需要的流通越来越大，此刻就到了下一次可转余额传输转移至Mainnet的时刻。

这种情况下，大家应该知道自己如何去进行初始锁定了吧。我的建议是，初始可以锁定90%，1年或者3年。当然，只是建议。

我们可以重新设置百分比的，因为这个是分批次进行，第一次传输结束之后，就可以重新设置第二次传输的比例，然后等着第二次传输开放。

有人说，能不能将另外一个号的可转移余额集中转到另外一个号，这就看之后是否开通内转。如果开通内转，是可以做到的。但没有开通，而是用钱包，那就不可以了，因为钱包是去中心化，已经进入流通。可转移余额，是还没有进入Mainnet的，我们要明确这一点。

内转是用码进行相互转账，而钱包是利用加密地址进行，两者是不一样的。

通过生态建设过程，对可转余额定时传输的控制，就能控制整个网络参与流通的量，以此达到稀缺性，保证每个人，都可以实现共同富裕。

我们能在生态网络上进行创业，就业。这就是博士要的愿景，消除贫困，让更多人的生活更加美好。

3.用超前的眼光，跟着博士走

我们的认知是有局限的，我们认识事物的时候，通常是用自己的世界观，认知层次来判断。但这就会造成我们对博士做的事，出现一种觉得不可靠的情况。

所以我们更应该用超前的眼光，来看待博士做的事，他确实比许多人聪明，认知层次，还有对规律的把握，绝对很高。

耐心等待，一切都会到来。

有。pinetwork四川报讯网有报道，四川报讯网是四川省第一综合性门户网站之一，四川报讯网提供权威、及时的资讯信息，并汇集了社会、经济、文化、生活等各个方面最新信息资讯。汇聚资讯、体育、财经娱乐等众多优质频道。

关于π最新资讯和ardr最新动态的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。